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ATA DA 33ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 8ª LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 22/10/2024 - 
18 :00; Encerramento: 22/10/2024 - 19: 15. 

Mesa Diretora: Presidente: FÁBIO ROGÉRIO TONON / A V ANTE; Primeiro­ 
Secretário: MILTON CESAR PIRES / AVANTE; Segundo-Secretário: DANIEL DA 
SILVEIRA RAMOS/ PODEMOS; 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOEIRA CERONI / 
PODEMOS; DANIEL DA SILVEIRA RAMOS / PODEMOS; EMERSON GRYLLO 
RODRIGUES/ PODEMOS; FABIANODASILVAPEREIRA/ AVANTE; FABIO ROGÉRIO 
TONON / A V ANTE; IVAN HELENO DA SILVA / PL; MILTON CESAR PIRES/ 
AVANTE;OEDER KUZNIERDERAMOS/AVANIE;ROGÉRIO LOPES REVITTI / PP. 

Ao vigésimo segundo dia do mês de outubro, do ano de dois mil e vinte e 
quatro, às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito 
a Avenida Beira Mar, nº 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência do 
Vereador Fábio Rogério Tonon, foi realizada a Trigésima Terceira Sessão 
Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; o Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de 
presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença de todos os 
Vereadores o Presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberta a 
Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma vez que todos os 
Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da Trigésima Segunda Sessão 
Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a 
leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida colocou-a em J 
discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em 
votação, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto · 
contrário; em seguida o Senhor Presidente informou a todos que, em razão da 
apreciação Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO 2025), o Expediente da 
sessão seria reduzida a 30 minutos, e após finalizado este tempo passaria a ~ 
Ordem do Dia, reservada preferencialmente à apreciação do Orçamento, 
conforme estabelece o artigo 220 do Regimento Interno; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
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DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI Nº 120/2024: Autoriza o 
Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional 
Suplementar e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº 121/2024: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências; - o Senhor Presidente 
encaminhou os Projetos de Lei nº 120 e 121/2024 para serem apreciados pelas 
Comissões Permanentes, e o Projeto de Lei para ser apreciado na Ordem do 
dia, uma vez que já possuem parecer das Comissões e encontra-se em caráter 
de urgência; em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO 
DE DECRETO Nº 08/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, dispõe 
sobre concessão de Título de Cidadão de Ilha Comprida ao Senhor Irineu 
Manoel e dá outras providências; PROJETO DE DECRETO Nº 18/2024: De 
autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, concede o Título de 'Comenda do 
Mérito Municipalista' ao Sr. Sérgio Trianoski e dá outras providências; - o 
Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Decreto Legislativo nº 08 e 
18/2024 para serem apreciados pelas Comissões Permanentes; pediu pela 
Ordem o Vereador Fabiano da Silva Pereira apresentando requerimento verbal, 
para que os Projetos de Decreto Legislativo nº 08 e 18/2024 fossem colocados 
na Ordem do dia; ao que o Senhor Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo aprovado por oito votos favoráveis 
e nenhum voto contrário; em seguida o Senhor Presidente determinou que as 
Comissões se reúnam no Intervalo Regimental; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 122/2024: De 
autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, dispõe sobre a obrigatoriedade de 
afixar placas ou cartazes com informações sobre os horários de ônibus nos 
terminais coletivos e pontos de origem e destino de cada linha, em local de 
fácil acesso e boa visualização, e dá outras providências; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO Nº 357/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestão junto à Secretaria Competente, que seja feita com a urgência 
devida, a aquisição de cadeiras, aquisição ou manutenção dos ventiladores para 
o Velório Municipal; INDICAÇÃO Nº 358/2024: De autoria do Vereador Ivan 
Heleno da Silva, indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestão junto à Secretaria Competente, que seja feita 
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com a urgência devida, a instalação de ducha junto à guarita do Guarda Vida; 
INDICAÇÃO Nº 361/2024: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, à Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestão junto à Secretaria Competente, que seja feita com a urgência 
devida, o cascalhamento da Rua Elias Grecov, Bal. Xandú; - finalizada a 
leitura das Indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado; em seguida o Senhor 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE 
DE DIVERSOS: Denúncia - Com fundamento no artigo 1 ° inciso II, artigo 
7° inciso I e III, do Decreto Lei nº 201/1967 que dispõe sobre as 
Responsabilidade dos Prefeitos e Vereadores, e dá outras providências, efetuar 
denúncia por infração política administrativa para cassação do mandato de 
Vereador; Denúncia - Com fundamento no artigo 1 º inciso 11, artigo 4° inciso 
X, do Decreto Lei nº 201/1967 que dispõe sobre as Responsabilidade dos 
Prefeitos e Vereadores, e dá outras providências, efetuar denúncia por infração 
política administrativa para cassação do mandato de Prefeita; - o Senhor 
Presidente encaminhou as denúncias para serem apreciadas pela Comissão de 
Constituição Justiça e Redação; finalizado o tempo estabelecido para o 
expediente o Senhor Presidente determinou o intervalo regimental de 1 O 
minutos conforme determina o Regimento Interno; finalizado o intervalo, o 
Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação 
de presença dos Senhores Vereadores e sendo constatada a presença de todos 
os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 105/2024: 
Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício do ano de 2025 e dá 
outras providências; - lido o Parecer das Comissões, o Senhor Presidente 
colocou o projeto junto com a emenda em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques J 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário · 
o Projeto de Lei nº 105/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
116/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o Parecer das 
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Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 116/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
118/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o Parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andrcssa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 118/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
115/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o Parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 11 ~/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
119/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; - lido o Parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
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o Projeto de Lei nº 119/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
120/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o Parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 120/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI Nº 
121/2024: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o Parecer das 
Comissões, o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno 
da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, Andressa Marques 
Moreira Ceroni, Emerson Gryllo Rodrigues, Oeder Kuznier de Ramos e Milton 
Cesar Pires sendo aprovado por oito votos favoráveis, e nenhum voto contrário 
o Projeto de Lei nº 121/2024; em seguida o Senhor Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE DECRETO 
Nº 08/2024: De autoria do Vereador Milton Cesar Pires, dispõe sobre 
concessão de Título de Cidadão de Ilha Comprida ao Senhor Irineu Manoel e 
dá outras providências; - lido os Parecer das Comissões o Senhor Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou o Projeto de Decreto 
Legislativo em votação secreta, o Senhor Presidente autorizou então a 
distribuição das cédulas, e informou que o quórum é de dois terços dos 
membros da Câmara; em seguida autorizou o recolhimento das cédulas cm 
urna; ato contínuo pediu ao Segundo Secretário que procedesse a totalização 
dos votos; após a apuração o Senhor Presidente declarou então aprovado por 
nove votos favoráveis e nenhum voto contrário o Projeto de Decreto 
Legislativo de nº 08/2024; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: PROJETO DE DECRETO Nº 18/2024: De autoria 
do Vereador Rogério Lopes Revitti, concede o Título de 'Comenda do Mérito 
Municipalista' ao Sr. Sérgio Trianoski e dá outras providências; - lido os 
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Parecer das Comissões o Senhor Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou o Projeto de Decreto Legislativo em votação secreta, o 
Senhor Presidente autorizou então a distribuição das cédulas, e informou que 
o quórum é de dois terços dos membros da Câmara; em seguida autorizou o 
recolhimento das cédulas em urna; ato contínuo pediu ao Segundo Secretário 
que procedesse a totalização dos votos; após a apuração o Senhor Presidente 
declarou então aprovado por nove votos favoráveis e nenhum voto contrário o 
Projeto de Decreto Legislativo de nº 18/2024; o Senhor Presidente proferiu 
então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 
vinte e nove de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, dando 
por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro 
Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada 
pelos Membros da Mesa Diretora. 

Tonon 

I 
esar Pires 

1 ° Secretário 

Daniel da Silveira Ra: 
2° Secretário 
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